
 

 
 

令和５年第４回東京都北区議会定例会議事日程 
               令和５年１１月２２日 午前１０時開議 

 
第 １ 号 

 

日程第 １  第 ８４号議案  東京都北区組織条例の一部を改正する条例 
日程第 ２  第 ８５号議案  東京都北区立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害

補償に関する条例の一部を改正する条例 
日程第 ３  第 ８６号議案  東京都北区応援サポーター基金条例の一部を改正する条例 

日程第 ４  第 ８７号議案  東京都北区旅館業法施行条例の一部を改正する条例 

日程第 ５  第 ８８号議案  東京都北区立保育所条例の一部を改正する条例 

日程第 ６  第 ８９号議案  東京都北区立児童館条例の一部を改正する条例 

日程第 ７  第 ９０号議案  東京都北区学童クラブの運営に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ８  第 ９１号議案  東京都北区立児童遊園条例の一部を改正する条例 

日程第 ９  第 ９２号議案  東京都北区空家等対策審議会条例の一部を改正する条例 

日程第１０  第 ９３号議案  東京都北区心身障害者福祉手当の過少支給に関する和解について 

日程第１１  第 ９４号議案  浮間小学校別棟校舎増築及び既存校舎改修工事請負契約 

日程第１２  第 ９５号議案  谷端小学校リノベーション工事請負契約 

日程第１３  第 ９６号議案  谷端小学校リノベーション電気設備工事請負契約 

日程第１４  第 ９７号議案  谷端小学校リノベーション機械設備工事請負契約 

日程第１５  第 ９８号議案  （仮称）北区立都の北学園新築に伴う給食消耗品の購入契約 

日程第１６  第 ９９号議案  （仮称）北区立都の北学園新築に伴う児童・生徒用机及び椅子の購 

入契約 

日程第１７  第１００号議案  （仮称）北区立都の北学園新築に伴う既製什器備品等の購入契約 

日程第１８  第１０１号議案  （仮称）北区立都の北学園新築工事請負契約の一部を変更する契約 

日程第１９  第１０２号議案  東京都北区ジェイトエルの指定管理者の指定について 

日程第２０  第１０３号議案  東京都北区立元気ぷらざの指定管理者の指定について 

日程第２１  第１０４号議案  東京都北区ネスト赤羽の指定管理者の指定について 

日程第２２  第１０５号議案  東京都北区志茂老人いこいの家の指定管理者の指定について 

日程第２３  第１０６号議案  東京都北区立王子本町保育園等の指定管理者の指定について 

日程第２４  第１０７号議案  令和５年度東京都北区一般会計補正予算（第４号） 
 
令和５年１１月１５日 

                 東京都北区議会議長      大 沢 たかし 


